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	Білет № 1

	1.
Сутність і масштаби урбанізації

	2.
Прибиральні  роботи взимку

	3. Ґрунт забруднений наступними елементами з концентрацією: ртуть - 4,4 мг/кг; нітрати – 146 мг/кг; миш’як – 20 мг/кг; бензол – 1,2 мг/кг. ГДК цих елементів відповідно становить: 2,1 мг/кг; 130 мг/кг; 20 мг/кг; 0,3 мг/кг. Знайти коефіцієнти концентрації забрудненості ґрунту цими елементами.



	Білет № 2

	1. Сучасне поняття «міста».

	2. Прибиральні санітарні заходи в місті влітку.

	3. Визначити ступінь забрудненості ґрунтів, якщо відомо, що він забруднений такими хімічними речовинами: свинцем, хромом, нікелем, сірководнем за умови, що відомо їх коефіцієнти концентрації, які відповідно становлять: 1,28; 0,93; 1,53; 2.



	Білет № 3

	1. Ознаки міста.

	2. Зелена складова санітарно-захисних зон.

	3. Розрахувати обсяги стоків дощових та снігових вод з міської території, якщо: коефіцієнт стоку дощових та снігових вод становить 0,3-0,4 та 0,5-0,7 відповідно; площа водозабору ділянки – 55 га; кількість опадів за рік – 600 мм, шар опадів для теплого періоду – 60%, для холодного – 40 %.



	Білет № 4
1. Переваги і недоліки проживання в місті.
2. Догляд за зеленими насадженнями міста

3. Розрахувати об’єм води, що використовується для миття та поливу, якщо відомо: витрата води на одиницю площі становить 1,3 л/м2, кількість разів миття у рік – 50 разів; площа поверхні покриття складає 20% від загальної площі водозабору ділянки міста (50 га); коефіцієнт стоку вод для миття та поливу – 0,5.


	Білет № 5

	1. Історія  появи і розвитку міста.

	2.
Механізація зеленобудівельних робіт.

	3. Провести кількісну оцінку вмісту домішок в атмосферному повітрі населених пунктів, які мають здатність до сумарної дії якщо їх фактичні концентрації наступні: вугільна зола ТЕС – 0,5 мг/м3; двоокис азоту 0,06 мг/м3; окис вуглецю – 10 мг/м3; сірководень – 0,05 мг/м3; пил – 0,7 мг/м3.


	Білет № 6

	1. Етапи розвитку міст.

	2. Технологія зеленого  будівництва.

	3. Розрахувати викиди зольних (твердих) речовин, якщо: витрати палива становить 8100 т/рік; частка золи у виносі – 0,6; зольність палива – 10,2 %; витрати теплоти у виносі при неповному згоранні становить 15 %; теплота згорання бурого вугілля (палива) - 5122 кДж/кг; ступінь очистки газів у золовловлювачі; в долях одиниць – 0,7.

	Білет № 7

	1. Сучасна класифікація міст.

	2. Умови росту рослин в місті.

	3. Розрахувати викиди оксиду сірки при згорянні бурого вугілля, якщо відомо, що: витрати палива – 6700 т/рік, вміст сірки в паливі – 2,0 %; частка оксидів сірки зв’язаних у котлі – 0,1; частка оксидів сірки вловлених в золовловлювачі – 0,02.



	Білет № 8
1. На які зони поділяється міська територія.
2. Походження міської флори.
3. Розрахувати викид оксиду вуглецю при спалюванні бурого вугілля за умовами, що втрати теплоти від хімічної неповноти згоряння палива складають 0,55; втрати теплоти від хімічної неповноти згоряння палива, обумовлену вмістом у продуктах неповного згорання окису вуглецю – 0,12; втрати теплоти від механічної неповноти згорання – 0,1.

	Білет № 9

	1.
Деградація біосфери в містах.

	2.
Роль зелених насаджень в благоустрої міста.

	3. Розрахувати індекс рівня акустичного забруднення в кожному районі міста, якщо частки площі для районів становить, %: S1 (7,5); S2 (20,1); S3 (8,4); S4 (5,8); S5 (14,4); S6 (20,1); S7 (10,6); S8 (2,4); S9 (7,7); S10 (3,0); значення рівнів акустичного забруднення дБ: 44, 52, 46, 67; 61; 44; 57, 60; 40; 51 відповідно для кожного району і середньозважений показник рівнів суми акустичного забруднення в населених пунктах в денний час – 35 дБ.

	Білет № 10
1. Структура і планування селітебної зони.

2. Шуми, їх вплив на людину і захист від них

3. Розрахувати індекс рівнів атмосферного забруднення в кожному районі міста, якщо частки площі для районів становить, %: S1 (7,5); S2 (20,1); S3 (8,4); S4 (5,8); S5 (14,4); S6 (20,1); S7 (10,6); S8 (2,4); S9 (7,7); S10 (3,0); значення рівнів атмосферного забруднення ГДК – 0,77; 1,14; 0,72; 0,98; 0,88; 1,14; 1,10; 1,22; 1,13; 0,87 відповідно для кожного району і середньозважений показник рівнів суми атмосферного забруднення в населених пунктах становить – 0,75 дБ.

	Білет № 11
1.
Вплив архітектурного планування на екологічний стан міста.

2.
Вібрація та захист від неї.

3. Розрахувати індекс рівня забруднення ґрунту в кожному районі міста, якщо частки площі для районів становить, %: S1 (7,5); S2 (20,1); S3 (8,4); S4 (5,8); S5 (14,4); S6 (20,1); S7 (10,6); S8 (2,4); S9 (7,7); S10 (3,0);.рівні забруднення ґрунту, ГДК: 0,23; 0,66; 0,73; 0,19; 0,37; 0,58; 0,50; 0,35; 0,05; 0,10.


	Білет № 12
1. Залежність санітарного стану квартир від їх планіровки.
2. Електромагнітні фактори забруднення міст.
3. Питомі викиди речовин від плавильних агрегатів на одиницю продукції становить, мг/т: пил – 11,0; СО – 190; SO2 – 0,4; CmHn – 0,7; розрахунково продуктивність агрегату, т/год – 10,0; поправочний коефіцієнт для врахування умов плавки – 0,5; ефективність заходів щодо зниження викидів 0,9. Розрахувати викиди цих шкідливих речовин.

	Білет № 13
1.
Будова стін житлових приміщень.

2. Вплив промисловості на стан атмосфери та її захист.
3. Розрахувати масу аерозолю фарби при нанесені лакофарбових покриттів на поверхню матеріалу, якщо відомо: маса фарби, що використовується для покриття становить 40 кг; частка фарби, що витрачається у  вигляді аерозолю – 28 %.


	Білет № 14
1. Зв’язок будови вікон з санітарним станом приміщення.
2. Екологічні проблеми міста, пов’язані з автотранспортом.

3. Розрахувати масу парів розчинника, що виділяються при нанесенні лакофарбових покриттів на поверхню матеріалу якщо відомо: частка леткої частини в лакофарбовому матеріалі становить 15%, частка розчинника, що виділяється при нанесенні на покриття – 9 %, маса фарби, що використовується для покриття становить – 90 кг.



	

	Білет № 15
1.
Будова дверей і підлоги.

2.
Різновиди міських ґрунтів
3. Розрахувати масу парів розчинника, що виділяються в процесі сушки пофарбованого виробу, якщо відомо: частка леткої частини в лакофарбовому матеріалі становить 9%, частка розчинника, що виділяється при висиханні покриття – 3 %, маса фарби, що використовується для покриття становить – 80 кг.



	Білет № 16
1. Будова дахів та покриттів.

2. Фактори забруднення і погіршення стану міських ґрунтів.

3. Розрахувати кількість викидів забруднюючих речовин від двигуна внутрішнього згорання, що працює на дизельному паливі, якщо відомо: кількість палива, яка спалюється, становить 350 т/р; питомі викиди забруднюючих речовин при спалюванні 1 т дизельного палива складають, т/т: оксид вуглецю – 0,1; двоокис азоту – 0,04; вуглеводні – 0,03; двоокис сірки – 0,02; сажа – 0,0155; бензопірен – 0,31·10-6.



	Білет № 17
1.
Технічна експлуатація житлових приміщень.

2.
Роль водних джерел в життєдіяльності городян.

3. Розрахувати кількість викидів забруднюючих речовин від двигуна внутрішнього згорання, що працює на бензині, якщо відомо: кількість палива, яка спалюється, становить 250 т/р; питомі викиди забруднюючих речовин при спалюванні 1 т бензина складають, т/т: оксид вуглецю – 0,6; двоокис азоту – 0,04; вуглеводні – 0,1; двоокис сірки – 0,002; сажа – 0,00058; бензопірен – 0,23·10-6; сполуки свинцю – 0,0003.



	Білет № 18
1. Обстеження будинків.

2. Наслідки забруднення приміських водних джерел.

3. Ґрунт забруднений наступними елементами з концентрацією: ртуть - 4,4 мг/кг; нітрати – 146 мг/кг; миш’як – 20 мг/кг; бензол – 1,2 мг/кг. ГДК цих елементів відповідно становить: 2,1 мг/кг; 130 мг/кг; 20 мг/кг; 0,3 мг/кг. Знайти коефіцієнти концентрації забрудненості ґрунту цими елементами.


	Білет № 19
1.
Ремонт і реконструкція будинків.

2.
Міське ландшафтоутворення.

3. Провести кількісну оцінку вмісту домішок в атмосферному повітрі населених пунктів, які мають здатність до сумарної дії якщо їх фактичні концентрації наступні: вугільна зола ТЕС – 0,5 мг/м3; двоокис азоту 0,06 мг/м3; окис вуглецю – 10 мг/м3; сірководень – 0,05 мг/м3; пил – 0,7 мг/м3.


	Білет № 20
1. Відвалоутворення та рекультивація.

2. Екологічне планування міста.

3. Визначити ступень забрудненості ґрунтів, якщо відомо, що він забруднений такими хімічними речовинами: свинцем, хромом, нікелем, сірководнем за умови, що відомо їх коефіцієнти концентрації, які відповідно становлять: 1,28; 0,93; 1,53; 2.
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